
Заседание ММО учителей НОО по теме: «Формирование читательской грамотности младших школьников средствами современных технологий»

2 декабря 2021 года проведено заседание ММО учителей НОО по теме: «Формирование читательской грамотности младших школьников средствами современных технологий». Семинар проходил в очном режиме. На мероприятии рассматривались вопросы формирования читательской грамотности младших школьников средствами современных технологий, в частности разнообразными приёмами активного чтения. Учителя активно участвовали в моделировании этапов урока по разным предметам с эффективным применением приёмов активного чтения. По итогам заседания было принято решение использовать полученный материал на уроках начальной школы.
Грамотность, общекультурная читательская компетентность, умение работать с текстами разных типов, решать интеллектуальные задачи и проблемы – всё это необходимо современным людям в их частной жизни, в общественной и профессиональной деятельности.
Грамотное чтение заключается в том, что кем бы ни был современный человек, какой бы род деятельности он ни избрал, он всегда будет читателем. Помочь ребёнку осознать необходимость чтения, пробудить интерес к чтению лучших книг и талантливо их прочесть – задача взрослых, задача всех, кто верит в силу чтения и болеет душой за возрождение культуры и интеллектуальной мощи России. 
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