ПРОТОКОЛ        
    заседания Муниципального методического объединения учителей начальных классов р.п. Кольцово от  13 сентября 2023 года
Тема: . .«Анализ работы ММО учителей начальных классов за 2022/2023 учебный год (включая анализ  результатов  мягкого мониторинга сформированности ФГ 2022-2023). Формирование и оценка функциональной грамотности обучающихся: приоритетные задачи на  2023/2024 учебный год»
Ход заседания:
Руководитель ММО Букова О.Н. познакомила педагогов с результатами самообследования результативности  работы ММО учителей начальных классов р.п. Кольцово  за 2022-23 уч.год. Отметила основные достижения в работе ММО учителей начальных классов, трудности в организации методической работы в муниципалитете, познакомила с намеченными перспективами  и задачами дальнейшей работы МО.
Обсудили вопросы региональной методической сессии в рамках XXIII съезда работников образования.
Далее познакомила учителей начальных классов с результатами и анализом мягкого мониторинга функциональной грамотности учеников четвёртых классов. 
Обсудили план работы ММО учителей начальных классов на 2022-23 уч.год. В ходе обсуждения был затронут вопрос об эффективности участия в педагогических конкурсах учителей муниципалитета. С целью повышения профессиональных компетенций учителей начальных классов наряду со взаимопосещением открытых уроков  на муниципальном уровне решено добавить в инвариантную часть плана просмотр видео уроков конкурса «Мой лучший урок».
Решение:  
1. Продолжить работу учителей начальных классов  по направлению ФГ на всех предметах начальной школы.
2. Познакомиться с методическими материалами предлагаемыми методистами НИПК и ПРО.
3. Продолжить тесное сотрудничество школ муниципалитета с целью повышения профессиональных компетенций учителей начальных классов.
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