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23 ноября прошло первое в этом учебном году заседание ММО учителей иностранных языков наукограда Кольцово  по проектированию образовательного процесса в соответствии с требованиями ФГОС ОО, ФООП, ФАОП, посвященная качеству иноязычного образования.
Руководитель ММО Змитрович Н.И.  открыла заседание презентацией «Архитектоника безопасной событийной среды поликультурной картины мира школьника», представив авторский алгоритм организации и проведения учебного и внеучебного занятия.
Коллеги работали в фокус – группах, которые курировали заведующие кафедрами английского языка: «Духовно-нравственное воспитание на уроках иностранного языка» (Лоенко Е.А.), «Создание модели воспитательного пространства средствами иностранного языка» (Якушева В.Ю.) и «ГИА по иностранным языкам: условия создания безопасной информационно-образовательной среды в контексте обновленного ФГОС»  (Кравец Ю.В.) 
Участники заседания в условиях мозгового штурма разработали 3 проекта «Моя первая педагогическая картинка», которые оценивались по единым критериям в соответствии с требованиями ФГОС.
На заседании присутствовало 16 учителей английского языка из трёх школ рп Кольцово – Биотехнологический Лицей 21, Лицей Технополис и МБОУ Кольцовская школа № 5.
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