Кафедра иноязычного образования представляет инновационные практики руководителей ММО учителей иностранных языков Новосибирской области: от проектирования до созидания.

15.12.2023 

16
15 декабря на базе стажировочной площадки НИПКиПРО, Кольцовской школы № 5 р. п. Кольцово, состоялся «Фестиваль талантов» (Art Fest) в формате лингвистического конкурса школьников, изучающих английский язык в Новосибирской области.

Заведующая кафедрой иноязычного образования Надежда Ефимовна Буланкина отметила, что областной конкурс учащихся проводится впервые в рамках научно-методического сопровождения инновационной деятельности руководителей 32 муниципальных методических объединений учителей иностранных языков в целях повышения ценностной составляющей регионального образования.

Проект, инициированный кафедрой иноязычного образования НИПКиПРО и кафедрой иностранных языков Кольцовской школы № 5 во главе со своим руководителем ММО наукограда Кольцово Змитрович Н.И., поддержали руководители ММО учителей иностранного языка во время проектировочной сессии в октябре 2023 года. Как результат, в конкурсе приняли участие 110 учащихся из семи районных центров: Кольцово, Карасук, Ордынский, Бердск, Куйбышевский, Каргат, Чулым. Участники пели, декламировали и показывали сценки на английском языке.

Выражаем благодарность учителям английского языка, подготовившим участников и победителей конкурса «Art Fest»:

МБОУ Кольцовская школа № 5:

1. Гордиенко Т.Н. ( 2 место и участник в номинации «Вокал»)

2. Арканова Т.А. ( 2 место в номинации «Инсценировка»)

3. Змитрович Н.И. (2 место в номинации «Декламация»)

Биотехнологический лицей 21:
1. Кравец Ю.В (участники  в номинации «Декламация»)
2. Рыльская М.А. (2 место в номинации «Вокал»)
3. Морозова И.А., Кузьмина А.С, Вашина Н.Е. ( 3 место в номинации «Инсценировка»)
Лицей «Технополис»:
1. Буева О. С. (участник и 2 место, номинации «Вокал» и «Декламация»)
2. Бацулина А.С. (2 место в номинации «Вокал»
Следует отметить помощь администрации школы, директора Швецову Т.П. и работу педагога – организатора Репнят Т.Л и заведующую кафедрой английского языка Лоенко Е.А., Буренко Л.Н. и учеников 10го класса, а также поблагодарить кафедру английского языка Кольцовской школы № 5 за встречу гостей. 
Эксперты высоко оценили организацию конкурса и решили о расширять его географию и обобщать опыт.
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