ПРОТОКОЛ        
    заседания Муниципального методического объединения учителей начальных классов 
р.п. Кольцово от  6 декабря 2023 года
Тема: «Проектирование и анализ учебного занятия  в соответствии с требованиями ФГОС НОО и ФОП НОО»(по материалам проектировочной сессии)
Семинар «Формирование и оценка функциональной грамотности обучающихся: методические, особенности глобальных компетенций и креативного мышления» (по согласованному плану)
Ход заседания:
Руководитель ММО Букова О.Н. познакомила педагогов с материалами проектировочной сессии, с  ориентирами  на проектирование.  Предложила спроектировать учебное занятие по окружающему миру.  Учителя активно участвовали в проектировании занятия. Представили свой продукт. 
Далее руководитель  познакомила учителей начальных классов с такими понятиями  как глобальные компетенции и креативное мышление, обсудили основные проблемы развития математической и естественнонаучной грамотности, пришли к выводу, что для обеспечения эффективности формирования функциональной  грамотности необходимо не только  применять методы и приемы активного обучения, но и создавать условия для продуктивной коммуникации.
Блинова Ольга Анатольевна учитель МБОУ «Кольцовская школа № 5»поделилась опытом работы в своём выступлении «Формы и методы формирования читательской грамотности младших школьников через осуществление нравственно-эстетического воспитания с использованием детской художественной литературы»
Белоусова Вероника Викторовна учитель МБОУ «Биотехнологический лицей № 21» поделилась опытом работы в своём выступлении  «Групповая работа как средство развития универсальных учебных действий младших школьников»
Решение:  
1. Продолжить работу учителей начальных классов  по направлению ФГ на всех предметах начальной школы.
2. Познакомиться с методическими материалами предлагаемыми методистами НИПК и ПРО.
3. Продолжить тесное сотрудничество школ муниципалитета с целью повышения профессиональных компетенций учителей начальных классов.
Руководитель ММО Букова О.Н.
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