
Отчёт руководителя МО музыкальных руководителей р.п. Кольцово - Дегтярёвой Елены Валерьевны об участии в стратегической сессии.

22.03.2024 г на базе НИКиПРО г. Новосибирска                                 Состоялась стратегическая сессия для руководителей ММО воспитателей, воспитателей групп раннего возраста, старших воспитателей и музыкальных руководителей, в которой приняли участие 59 педагогов.
[bookmark: _GoBack]Целью сессии стало согласование стратегических ориентиров деятельности муниципальных методических объединений на 2024–2025 учебный год, направленной на улучшение качества образования в рамках компетенций и особенностей профессиональной деятельности каждым работником образования с учетом требований ФГОС ДО и содержания ФОП ДО.                  Заведующая кафедрой Оксана Геннадьевна Чечулина акцентировала внимание участников на том, что Указом Президента Российской Федерации 2024 года назван Годом семьи, и подчеркнула значимость согласованной позиции руководителей ММО в отношении реализации актуальных задач, стоящих перед дошкольным образованием Новосибирской области.                                   Вопросы организации образовательной работы с детьми дошкольного возраста по формированию предпосылок математической, естественно-научной грамотности, в т.ч. развитию инженерного мышления затронула в своем выступлении Каменская Оксана Александровна. Выступление было посвящено самообразованию как ресурсу устранения профессиональных дефицитов педагогов ДОУ.
Во второй части стратегической сессии участники, находясь в позиции «Я – руководитель ММО», прогнозировали профессиональные дефициты членов методических объединений, затем, заняв позицию «Я – руководитель ММО», проектировали тематику заседаний и других методических мероприятий методических объединений на 2024-25 учебный год.                        Стратегическая сессия завершилась рефлексией, которая подтвердила её продуктивность для всех участников.
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