ММО учителей истории и социально-экономических дисциплин               р. п. Кольцово.  Заседании ММО по материалам проектировочной сессии октябрь 2023
Заседание №2
Дата: 16.11.2023 г.
Место проведения: р. п. Кольцово, ул. Молодежная, стр. 7, МБОУ «Лицей Технополис»
Руководитель ММО: Ясудис А.В.
План работы
1. Анализ содержания ФООП, ФАОП базового и углубленного уровня 10-11 класса
2.  Система оценивания на уроках истории и обществознания  
3. Прочее





















16.11.2023г.  в 16.00 в МБОУ «Лицей Технополис» состоялось заседание ММО учителей социально-гуманитарного цикла. Руководитель ММО Ясудис А.В. провела для коллег тест на знание содержания нового ФООП. Учителя были разделены на рабочие группы. В группах был проведен разбор базового и углубленного уровня ФОП по истории для 10-11 классов по алгоритму (пояснительная записка, личностные результаты, предметные, содержание). Участники ММО по критериям проанализировали и провели сравнения углубленной и базовой ФОП по истории. 
На заседании ММО была обсуждена система оценивания на уроках истории и обществознания. Участники заседания посмотрели отрывок из вебинара Лобанова И.А. «О системе оценки по ФОП и ФПР на примере обществознания». Выдели основные мысли спикера по поводу оценивания на уроках, выделили основные уровни и подходы. Были обсуждены плюсы и минусы разных видов оценивания. 
Напомнили об участии во Всероссийской научно -практической конференции «Патриот», где школьники и учителя могут представить свою научную работу. Была обсуждена возможность публикаций в электронной газете «Интерактивное образование». 

