Протокол  № 2  
  заседание ММО учителей музыки, ИЗО р.п. Кольцово
2023-2024  уч. год.
20.12.2023
Тема: «формирование эмоционального интеллекта  на занятиях художественно-эстетического цикла  как показатель функциональной грамотности школьника»
Цель проектировочной сессии состоит в совершенствовании профессиональной компетентности учителей музыки и изобразительного искусства муниципальных методических объединений, в части проектирования образовательного процесса и последующей реализации методического опыта в практике работы.
Форма проведения: заседание
Повестка дня:
1. Обсуждение методической сессии, организованной ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО (далее НИПКиПРО) по единой региональной теме методической работы от 02.11.2023
2. Особенности реализации  учебного/внеурочного занятия с учетом требований ФГОС ОО, ФООП, включая создание условий для формирования функциональной грамотности обучающихся
3. Организация работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

4.  Подведение итогов и обсуждение результатов ВОШ школьного и муниципальный этапа.
Общие цели работы ММО:

   Продолжить работу по повышению уровня педагогического мастерства учителей через активизацию работы по темам самообразования и курсовую переподготовку. Работать над формированием общеучебных умений и навыков учащихся, предметных компетенций. Активное внедрение в практику новых педагогических технологий, направленных на повышение качества образования и формирования функциональной грамотности обучающихся.
На заседании присутствовали: 

1.Ломанова Вера Николаевна – руководитель ММО учителей ИЗО, музыки р.п. Кольцово

2.Ускова Татьяна Ивановна – учитель изобразительного искусства
3.Васильева Анна Васильевна - учитель изобразительного искусства и технологии

5.Воробьева Анна Юрьевна –учитель музыки
6.Назарова Татьяна Игоревна- учитель музыки 
1.Слушали Ломанову Веру Николаевну 
 Обзор нормативных документов и учебно-методического сопровождения в свете решений РФ по реализации ФГОС ОО и ФООП по формированию функциональной грамотности при реализации содержания образования учебных предметов Музыка и Изобразительное искусство
Вера Николаевна рассказала о  практической деятельности учителей Новосибирской области, которые представляли свои разработки уроков на проектировочной сессии :
· Учителя музыки и литературы высшей квалификационной категории МБОУ Гимназии №4 Центрального округа г. Новосибирска

Дмитриева Надежда Юрьевна по теме «Планирование работы и проведение внеурочного занятия по искусству на интегральной основе (музыка и литература) по формированию эмоционального отклика как показателя функциональной грамотности школьников»

· Учителя изобразительного искусства, высшей квалификационной квалификации,  МБОУ СОШ №211 им. Л.И. Сидоренко, Калининского района города Новосибирска по теме «Пейзаж в русской живописи»
2. Далее Васильева Анна Васильевна  выступила по теме « Взаимосвязь теоретических и эмпирических методов, как способ познания искусства на уроках ИЗО»
 3. Выводы и рекомендации ВОШ :
  По итогам муниципального этапа среди победителей и призеров у нас единственный положительный результат. Уровень выполнения олимпиадных заданий показывает, что большинство ребят с ними не справляются. Причины низкого уровня выполнения данного задания могут заключаться в том, что учащиеся не владеют специальной (музыкальной) терминологией. Рекомендуем предусмотреть различные формы работы по повышению мотивации и результативности, учащихся в участии в различных этапах Всероссийской олимпиады, через урочную и внеурочную деятельность, самоподготовку обучающихся.
Постановили: 
       Принять к сведению и использовать опыт работы коллег на уроках и внеурочной деятельности по предметам художественно-эстетического цикла.

        Отметить качественную работу учителей, подготовивших победителей и

призёров  школьного и муниципального этапа ВОШ.

       Создать оптимальные условия для обеспечения формирования эмоционального интеллекта  обучающихся на уроках музыки и ИЗО. 
        Вести работу в течении года  над методической темой  для ММО ИЗО
Ломанова В.Н.
Колмакова Ю.Н.
