     
ПРОТОКОЛ № 5                                                                                       заседания МО музыкальных руководителей                                                                      от 28.03 2024г
Присутствовали 7 человек.
Повестка дня:
1) Обеспечение качества общего образования в соответствии с обновленными ФГОС ОО, ФАОП и ФООП.                                                                                        2) Проектная деятельность как одна из эффективных форм сотрудничества с семьями воспитанников.                                                                                                       3)Формирование предпосылок функциональной грамотности через интерактивную игровую деятельность с музицированием.                                                      4) Проект "Симфония природы" - детско-родительский проект (из опыта работы музыкальных руководителей на базе МБДОУ "Лёвушка")
                                                                                                            
Ход заседания:
По первому вопросу слушали:
Руководитель МО Дегтярёва Елена Валерьевна выступила с отчетом-докладом «Обеспечение качества общего образования в соответствии с обновленными ФГОС ОО, ФАОП и ФООП». Педагог поделился с коллегами презентацией и докладом на бумажном носителе.
Решение:                                                                                       Проанализировать предоставленную информацию, осмыслить и взять на вооружение в своей работе при планировании учебного процесса на 2024-2025 учебный год.
По второму вопросу слушали:                                                                 Музыкального руководителя Шарыпову Лидию Валерьевну ( МКДОУ "Незабудка" Новосибирский район.) с информационно- творческим проектом "Осенняя ярмарка". Педагог подготовил презентацию, наглядный материал, лэпбуки. Лидия Валерьевна после своего выступления ответила на вопросы коллег.
По третьему вопросу слушали:                                                                   Васильеву Ирину Ивановну ( МБДОУ  "Егорка") - "Формирование предпосылок функциональной грамотности через интерактивную игровую деятельность с музицированием". Педагог представил свой опыт в форме мастер-класса.    
[bookmark: _GoBack]По четвертому вопросу слушали:                                                                                                      Проект "Симфония природы" – представили Дубровина Ю.В, Дегтярёва Е.В. (МБДОУ  "Лёвушка"). Использование ИКТ в работе дает возможность продемонстрировать видео материал с праздника и передать свой опыт коллегам.                                                                          
Решение:
1) Обеспечить качество общего образования в соответствии с обновленными ФГОС ОО, ФАОП и ФООП в новом 2024-2025 учебном году.                                                                                                                                   2) Продолжить работу по проектной деятельности как одну из эффективных форм сотрудничества с семьями воспитанников на базе ДОУ.                                                                                                                             3)Взять на вооружение опыт коллеги по формированию предпосылок функциональной грамотности через интерактивную игровую деятельность с музицированием.                                                                                                                     4) Воспользоваться педагогическими идеями, которые представили музыкальные руководители МБДОУ "Лёвушка" в проекте "Симфония природы" (детско-родительский проект) в своей работе.
                                                                                                                          
Руководитель МО музыкальных руководителей:                                  Дегтярёва Е.В.
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