ПРОТОКОЛ        
    заседания Муниципального методического объединения учителей ОБЖ  р.п. Кольцово 
от  29 мая 2024 года
Тема: Ярмарка методических идей «Результаты деятельности ММО учителей ОБЖ по совершенствованию  образовательного процесса».



Ход заседания:
Руководитель ММО Буков А.А.  в ходе постановки задач заседания напомнил, что  формирование функциональной грамотности - это непростой процесс, который требует от учителя использования современных форм и методов обучения. Применяя эти формы и методы, возможно воспитать инициативную, самостоятельно, творчески мыслящую личность. 
Далее участники делились опытом своей педагогической деятельности в применении педагогических технологий, способов и приёмов работы по формированию  ФГ. 
Самые яркие мастер-классы показали  учитель   «Биотехнологического лицея №21» Буков Андрей Андреевич   с некоторыми приёмами технологии развития критического мышления,  учитель ОБЖ  Шимко Ольга Владимировна МБОУ «Лицей Технополис» с приёмами разноуровнего обучения, учитель ОБЖ Гладких Юлия Алексагдровна  «Кольцовской школы №5» с приёмами здоровьесберегающих технологий.
Далее руководитель напомнил о проведении педагогической диагностики,  анализа результатов методической работы в муниципалитете, реализованной в 2023/2024 учебном году.
Познакомил с нормативно-методическими условиями введения нового курса «Основы безопасности защиты Родины»
[bookmark: _GoBack]Решение: 
1. Продолжить работу учителей ОБЖ  по направлению ФГ на всех предметах.
2. Познакомиться с методическими материалами предлагаемыми методистами НИПК и ПРО.
3. Продолжить тесное сотрудничество школ муниципалитета с целью повышения профессиональных компетенций учителей ОБЖ.
Руководитель ММО Буков А.А.
 
 
 
   

