24 ноября на базе МБОУ «Биотехнологический лицей №21» были подведены итоги муниципального конкурса профессионального мастерства «Мое лучшее образовательное мероприятие».
Целью Конкурса является повышение престижа профессии педагога, профессиональное развитие педагогов, работающих в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования.
Основные задачи Конкурса:
− повышение профессионального мастерства педагогов;
− совершенствование учебно-методического обеспечения образовательного процесса;
− выявление и распространение инновационных методик, технологий и лучших педагогических практик дошкольного образования в образовательном пространстве наукограда Кольцово.
Конкурс проводился в заочной форме с целью выявления одного лучшего конкурсанта в каждой номинации, который в дальнейшем примет участие в областном этапе Конкурса.
Конкурс проводился по следующим номинациям:
- «Социально-коммуникативное развитие»,
- «Познавательное развитие»,
- «Речевое развитие»,
- «Художественно-эстетическое развитие»,
- «Физическое развитие».
На конкурс подано 8 заявок от 5 дошкольных организаций по трем номинациям: 
- «Познавательное развитие»,
- «Речевое развитие»,
- «Художественно-эстетическое развитие»
В этом году не было ни оной заявки на номинации «Социально-коммуникативное развитие», «Физическое развитие».
Муниципальный этап Конкурса включает экспертизу членами жюри представленных на Конкурс материалов, в ходе которой определяются победители в номинациях.



В этом году оценивали конкурс: 
Игнатюк Евгения Олеговна – заведующий МБДОУ д/с 33 города Новосибирска;
Воскобойникова Оксана Сергеевна – психолог МБДОУ д/с 33 города Новосибирска, победитель городского этапа конкурса «Педагог-психолог Новосибирской области 2024», Лауреат областного конкурса профессионального мастерства «Педагог-психолог-2024» 
Полеева Наталья Михайловна – методист межшкольного методического центра наукограда Кольцово.

Победителем в номинации «Художественно-эстетическое развитие» стала Щербакова Ирина Степановна, музыкальный руководитель МБДОУ «Егорка». В номинации «Речевое развитие» - Шуканова Олеся Викторовна, воспитатель МБДОУ «Совенок». Первое место в номинации «Познавательное развитие» заняла Пархомцева Марина Павловна, воспитатель МБДОУ «Совенок». 
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