



ПРОТОКОЛ № 1
муниципального методического объединения                                    музыкальных руководителей р.п. Кольцово   
                                                                                                                                  Дата: 18.09. 2024г                                                                                  Председатель: Дегтярёва Е.В.                                                                     Секретарь: Дубровина Ю.В.                                                               
[bookmark: _GoBack]Присутствовали: Дегтярёва Е.В, Дубровина Ю.В, Ткаченко Л.В, Войтенко А.В, Васильева И.И, Щербакова И.С, Рак Е.Н, Шелесова Ю.И, Шерпаева.
Повестка:
· Деятельность муниципальных методических объединений музыкальных руководителей в реализации обновленного ФГОС ООО и ФГОС СОО (по материалам региональной методической сессии для руководителей ММО музыкальных руководителей от 27.08.2024г. в рамках XXIIШ съезда работников образования Новосибирской области).
· Обсуждение плана работы муниципального методического объединения музыкальных руководителей р.п.Кольцово Новосибирской области на 2024 - 2025 учебный год. 
Слушали:
По первому вопросу - Дегтярёву Е.В.. по материалам региональной методической сессии для музыкальных руководителей ММО от 27.08.2024г.
По второму вопросу - Дегтярёву Е.В. 
Были озвучены основные задачи и направления деятельности ММО на 2023/2024 учебный год, в частности, реализация и введение обновленных ФГОС ООО и ФГОС СОО;
Постановили:
· Принять план работы муниципального методического объединения музыкальных руководителей р.п. Кольцово Новосибирской области на 2024 - 2025 учебный год и направить его для согласования на кафедру естественнонаучного образования НИПКиПРО. 
· Реализовать основные направления работы ММО в своей деятельности в течение учебного года.  

Принято единогласно.



Председатель: Дегтярева Е.В.
Секретарь: Дубровина Ю.В.



