ПРОТОКОЛ №2     
    заседания муниципального методического объединения
учителей начальных классов р.п. Кольцово
27 ноября 2024 года
Тема: «Проектирование и анализ учебного занятия в соответствии с требованиями ФГОС НОО и ФОП НОО» (по материалам проектировочной сессии).
Мастер – класс: «Эффективные практики, направленные на устранение основных дефицитов по математике и русскому языку» (по согласованному плану).
Ход заседания:
Руководитель ММО Букова О.Н. познакомила педагогов с материалами проектировочной сессии, с  ориентирами  на проектирование.  Предложила сконструировать учебное занятие по русскому языку.  Учителя активно участвовали в построении занятия по чек-листу. Представили свой продукт.
[bookmark: _GoBack]Чернышова Ирина Анатольевна учитель МБОУ «Биотехнологический лицей № 21» поделилась опытом работы  по формированию классного коллектива в своём выступлении  «Мы все сотворены для взаимодействия».
Букова Ольга Николаевна учитель МБОУ «Биотехнологический лицей № 21» поделилась опытом работы  в своём выступлении  «Эффективные приёмы  подготовки к ВПР на уроках русского языка. Орфография».
Решение:  
1. Продолжить работу учителей начальных классов  по направлению ФГ на всех предметах начальной школы.
2. Применять в своей работе представленные приёмы при подготовке учащихся к ВПР.
3. Продолжить тесное сотрудничество школ муниципалитета с целью повышения профессиональных компетенций учителей начальных классов.
Руководитель ММО Букова О.Н.
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