«Зимняя Зарничка в условиях ДОУ на формирование читательской грамотности участников образовательного процесса»
17 февраля в МБДОУ «Лёвушка» прошла военно-патриотическая игра - зимняя «Зарничка». 
Цель: Создание мотивационных условий формирования у детей интереса к здоровому образу жизни.

Задачи:
-Обогащение представлений детей о защитниках нашей Родины, родах войск РФ;
-Совершенствование навыков и умений в спортивных играх и упражнениях, развитие физических качеств детей;
-Воспитание морально-волевых качеств: настойчивости, организованности, самостоятельности, нравственных качеств: взаимопомощи, любви к Родине, патриотизма.
Дети старших  групп приняли активное участие в данном мероприятии. Подготовка к празднику была очень серьёзная. Каждая группа готовила атрибуты костюмов разных видов войск Российской Армии, придумывала название своей команде, выбирала командира своего войска.
В торжественной обстановке Генерал и Офицер Российской Армии приветствовали войска в генеральном штабе, отдавая им честь. Войска прослушали гимн Российской Федерации и получили карты с маршрутными листами для выполнения боевого задания - найти похищенные флаги.
Бойцы выполняли марш-бросок, проходили полосу препятствий, помогали раненым боевым товарищам, перетягивали канат, метали боевые «снаряды» в цель, отгадывали загадки.
После прохождения всех испытаний, команды нашли флаги своих войсковых подразделений по указанному месту на карте, подняв их на флагшток в Генеральном штабе.
У детей сформировалось эмоционально-положительное отношение к Защитникам Отечества, которое выражено в желании подражать им в ловкости, быстроте, смелости, в стремлении быть похожими на них.
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