Повышение квалификации педагогов кафедры естественных наук у ведущих специалистов подразделений ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО.


Согласно плану работы ММО учителей естественнонаучных дисциплин и географии р.п. Кольцово на 2024 - 2025 уч. г. и в рамках реализации программы повышения квалификации НИПКиПРО «Деятельностные задания для формирования функциональной грамотности обучающихся образовательных организаций».
С 17.03.2025 по 24.04.2025 доценты кафедры естественно научного образования НИПКиПРО Величко А.Н. и Пимонова Е.Ю. совершенствовли профессиональные компетенции учителей в области формирования функциональной грамотности обучающихся на уровне основного общего образования. В процессе обучения слушатели ознакомились с приоритетными направлениями государственной политики в сфере образования, понятиями «функциональная грамотность», «читательская грамотность», «естественнонаучная грамотность», «математическая грамотность», «критическое мышление», «глобальные компетенции», «PISA-подобные задания». Рассмотрели структуру и характеристики заданий, направленных на формирование и оценку функциональной грамотности школьников. Получили представление об эффективных педагогических практиках формирования функциональной грамотности. И как результат умение анализировать задания, направленные на формирование и оценку функциональной грамотности школьников, отбирать учебные задания по заданным характеристикам, используя открытые банки заданий, созданные в рамках федерального проекта «Мониторинг формирования функциональной грамотности учащихся», конструировать учебные задания, направленные на формирование функциональной грамотности обучающихся, а также «встраивать» их в учебные занятия по своему предмету.
И заключительным аккордом стало вручение удостоверений о повышении квалификации ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО по программе «Деятельностные задания для формирования функциональной грамотности обучающихся образовательных организаций».
Поздравляем коллег с удачным завершением курса:
МБОУ «Кольцовская школа № 5»
Борцову Людмилу Петровну,
Зуева Андрея Алексеевича, 
Швецова Владимира Анатольевича
МБОУ «Биотехнологический лицей № 21»
Артамонову Екатерину Владимировну,
Беженарь Ольгу Сергеевну,
Кириченко Светлану Викторовну
Ковалева Николая Владимировича
Несмелову Лилию Андреевну
Плетневу Дарью Анатольевну
Фабричную Елену Николаевну
МБОУ «Лицей Технополис»
Вишнякову Татьяну Александровну
Немчанинову Альбину Александровну
Прохорову Кристину Константиновну
Пузанкову Лидию Дмитриевну
Сухареву Наталью Владимировну
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