[bookmark: _GoBack]ИТОГИ XVI ОТКРЫТОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА МЕТОДИЧЕСКИХ МАТЕРИАЛОВ «СЕКРЕТ УСПЕХА»

3 апреля были подведены итоги XVI открытого межрегионального конкурса методических материалов «Секрет успеха», который стал площадкой для обмена опытом среди педагогов. В этом престижном соревновании принимали участие наши преподаватели — учителя истории и обществознания Петренко Наталья Владимировна и Ясудис Арина Витальевна.
Их работа, представленная на конкурс, была посвящена важной теме: «Проектно-исследовательская деятельность как средство формирования функциональной грамотности у обучающихся». Данный проект был разработан с целью показать значимость внедрения современных методик в образовательный процесс и повышения уровня функциональной грамотности обучающихся.
Практические материалы наших учителей оказались настолько убедительными и инновационными, что жюри присудило им Диплом I степени в номинации «Функциональная грамотность: знаю — применяю».
Эта победа стала ярким примером профессионализма и преданности делу наших педагогов, которые неустанно работают над совершенствованием образовательных процессов и внедряют новые подходы в обучение. Проектно-исследовательская деятельность действительно является одним из ключевых инструментов для развития функциональной грамотности, позволяя учащимся не только усваивать знания, но и применять их на практике. 
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XVI OTKpLITLIA MRKPRrNOHAALHbLIA KOHKYPC
M@TOANYRCKNX MATRPHAAOB
«CEKPET YCMEX@A»

MyHhannaasHoe 6loaKeTHoR 06w eobpazoBaTeasHoe
ydpe)xaeHne «(inuen Texsonoanc» Hosocnbnpckoro
gcnouq HoBocnbnpckon obaactn (Metpenko Haraawn
AAanMnpoBHa, Sicyanc ApnHa BrnTaakeBHa, yunTeas
NCcTopnn N obwecTBo3HAHNS) 3a [IpaKTHYecKne
MATepna(bl N3 ONbITAd PAGOTLI € YUAUINMNCS HA TeMY:

«[IpOGKTHO-NCCARAOBATRALCKAS ARSITRALHOCTEL KAK
cpeacTBo $HopMNPOBAHNS DYHKUNOHALHON rPAMOTHOCTN
y 06y4diownxcsi» B HOMHHAUNN «PYHKUNOHAALHAS
rPAMOTHOCTL: 3HAIO — NPHMRHSIIO»
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