15 апреля в стенах лицея «Технополис» состоялась значимая патриотическая акция в формате «Классной встречи», посвященная Дню памяти о геноциде советского народа. Мероприятие прошло с привлечением Запорожченко Андрея Владимировича – авторитетного историка, кандидата исторических наук, заведующего кафедрой социально-гуманитарных дисциплин НИПКиПРО, доцента НГПУ и члена правления Российского исторического общества. 
Андрей Владимирович выступил с открытой лекцией «Маршал Конев- гений внезапности». В своей лекции через биографию великого маршала Конева И.С. представил глубокий исторический обзор периода Второй Мировой войны. Осветил освобождение концлагеря Освенцим 1-м Украинским фронтом маршала Ивана Конева в ходе стремительной Висло-Одерской операции. В преддверии 80-летию победы, преподаватель не смог упустить в лекции рассказ о последних днях войны, о труднейших боях на территории Европы и о самом штурме Берлина.
«В 1945 году сошлись две мощные армии: немецкая, закалённая в боях, и Красная Армия, которая научилась побеждать. Бои были невероятно ожесточёнными, и потери с нашей стороны были очень высокими. До Берлина дошли лучшие солдаты, и, к сожалению, многие из них отдали жизни за Победу», — отметил Андрей Владимирович. 
Выступление Андрея Владимировича было направлено на сохранение исторической правды и формирование у молодого поколения правильного представления о трагических событиях военных лет. Мы благодарны Андрею Владимировичу за организацию такой важной акции! Пусть память о героях живёт вечно! 
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