1 АПРЕЛЯ

Сегодня по всей школе звучало «Первое апреля – никому не верю», а что в этот день говорят в англоговорящих странах?

[bookmark: _GoBack]Это и многое другое наши лицеисты, обсуждали сегодня по-английски на открытых уроках, которые преподаватели кафедры иностранных языков представили в рамках ежегодной Региональной методической площадки для студентов ФИЯ НГПУ. Каждый из девяти уроков программы – безоговорочный победитель в своей номинации. Судите сами.

Самый аппетитный урок провела Оксана Юрьевна Кляузер в 3А классе, за 40 минут ребята успели познакомиться с названиями кухонных принадлежностей и действий, изучить рецепт и приготовить ароматные творожные печенья, а пока они выпекались, поиграть в игры, и всё это, конечно – на английском языке.
Самый интернациональный урок был у Дианы Дмитриевны Щербининой: обучающиеся 4Г класса изучали страны мира, их флаги и культурные особенности.
У Анастасии Анатольевны Смирновой в 5Я классе получился самый экономически актуальный урок, сочетающий английский язык и математику. Ребятам пришлось разбираться, как считать свой бюджет для покупок продуктов в магазине, и при этом не путать рубли, фунты и пенни.
Урок заоблачных высот провела Елена Юрьевна Счисленок в 6М классе. Лицеисты обсудили знаменитые высотные здания в разных частях света и в особенности – лондонский «Осколок» (The Shard).
С самым летним уроком повезло 6Я классу, учащиеся которого, под руководством Анастасии Олеговны Павловой, исследовали, что нужно ответственному туристу для того, чтобы летний отдых не обернулся провалом, и даже потренировались в применении усвоенных навыков с импровизированной палаткой.
Самый убедительный урок получился в 7Я классе у Оксаны Сергеевны Буевой, указанный в программе методплощадки, как урок совершенствования навыков диалогической речи. Как выстроить диалог так, чтобы не только вежливо и корректно выразить своё недовольство соседом, но и убедить его перестать что-то делать? В ход шли самые изощренные аргументы от фобий до красноречивых листочков бумаги.
Виктория Юрьевна Якушева провела в другой подгруппе 7Я класса тот самый первоапрельский урок, на котором можно было подурачиться и узнать всё про традицию «April Fools’ Day”, а также всей группой сделать тематический проект. Когда ученики Виктории Юрьевны видят ватман и материалы, глаза загораются предвкушением- будет весело и интересно.
Ирина Петровна Мукаева провела в 8М самый расширяющий горизонты урок, на котором ребята изучили туристические маршруты в разных странах, выполнили индивидуальные задания на лексику и задания на аудирование с использованием лингафонного оборудования, поучаствовали в создании группового коллажа. Всё это удалось успеть за один урок, благодаря методике «учебные станции».
На самом фотогеничном уроке в 8Я классе Альбина Михайловна Юрищева позволила учащимся перейти на личности и обсудить внешность и характер своих одноклассников, но не в своем обычном виде. С помощью искусственного интеллекта фото детей были изменены. Эта первоапрельская шалость удалась, обучающиеся с удовольствием описывали друг друга, некоторых школьников было не узнать.
Обсуждая посещённые уроки, студенты и преподаватели ФИЯ НГПУ отмечали высокий уровень владения разговорным английским языком у учеников всех возрастов, а также методически выверенную структуру уроков и все те творческие находки и личный энтузиазм, которые делают уроки наших учителей, по-настоящему, увлекательными.
Помимо уроков студенты поучаствовали в мастер-классе Ирины Петровны Мукаевой на тему «Фасилитация как эффективный инструмент для достижения образовательных результатов», где была представлена одна из методик групповой работы, которые пользуются неизменным успехом на уроках английского языка в нашем лицее.
В ответ на представленные учителями лицея уроки будущие педагоги провели для старшеклассников профориентационное мероприятие, рассказали об обучении на факультете иностранных языков и, надеемся, вдохновили их своим энтузиазмом.
Нельзя сказать, что сегодня кто-либо был April Fool, скорее, все получили порцию April Fun и готовы к новым свершениям.
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