ПРОТОКОЛ № 3
муниципального методического объединения                                    музыкальных руководителей р.п. Кольцово   
                                                                                                                                  Дата: 28.01.2025г                                                                                                               Председатель: Дегтярёва Е.В.                                                                                              Секретарь: Дубровина Ю.В.                                                               
Присутствовали: Дегтярёва Е.В, Дубровина Ю.В, Войтенко А.В, Рак Е.Н, Шерпаева Ю.В, Петренко И.Ю, Крапивкина Н.А, Котельникова Ю.Е.
Повестка:
· Выступление воспитателей МБДОУ "Лёвушка" с темой: "Театрализованная деятельность как средство формирования и развития читательской грамотности старших дошкольников. Взаимодействие детей, воспитателей, музыкальных руководителей и родителей.
· Педагогический проект "Битва хоров" как средство воспитания нравственно-патриотических чувств у старших дошкольников.
· Обсуждение плана проведения муниципального мероприятия "Битва хоров"- "Песни Победы" май 2025 учебный год.
 
Слушали:
По первому вопросу - Крапивкину Н.А и Петренко И.Ю по заявленной теме. Педагоги рассказали о своем успешном педагогическом опыте. Современные родители открыты и заинтересованы в тесном сотрудничестве с ДОУ. Театрализованная деятельность дает возможность каждому ребенку и родителю раскрыть свой талан, развивать речь, формировать читательскую грамотность.
По второму вопросу - Дегтярёву Е.В и Дубровину Ю.В. с темой "Битва хоров". Педагоги раскрыли тему патриотизма с помощью обучения детей и педагогов хоровому пению. Показали игровые приемы, дыхательную гимнастику и "веселое" распевание.  
По третьему вопросу - Войтенко А.В. с предложением сменить площадку проведения фестиваля "Битва хоров"- “Песни Победы”. Условия оставить прежними, привлечь большее количество участников, родителей, юнармейцев Лицея №21.
Постановили:
· [bookmark: _GoBack]Взять в работу опыт педагогов Крапивкину Н.А и Петренко И.Ю. Посетить детско-родительский клуб "Секрет". 
· Продолжить работу по нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников с учетом полученных знаний.
· По общему согласию сменить площадку проведения фестиваля “Битва хоров”. Формат, план и сценарий мероприятия оставить прежним. 

Принято единогласно.



Председатель: Дегтярева Е.В.
                                                                                             Секретарь: Дубровина Ю.В.
