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муниципального методического объединения                                    музыкальных руководителей р.п. Кольцово (вебинар, видеоконсультация)
                                                                                                                                  Дата: 23.05.2025г                                                                                                               Председатель: Дегтярёва Е.В.                                                                                              Секретарь: Дубровина Ю.В.                                                               
Присутствовали: Дегтярёва Е.В., Дубровина Ю.В., Войтенко А.В., Рак Е.Н., Номхоева Ю.В., Щербакова И.С., Васильева И.И., Ткаченко Л.В., Чернова В.В., Шелестова Ю.И. 
Повестка:
· "Инновационные формы взаимодействия музыкального руководителя и учителя-логопеда с родителями дошкольников"
· Обсуждение итогов 2024-2025 учебного года, перспективы развития.
 
Слушали:
Войтенко А.В и Клименко О.А. (Посмотрели видео-презентацию - отчет). Педагоги поделились своими наработками, ответили на интересующие вопросы. Уже не первый год музыкальный руководитель и учитель логопед работают в одном направлении. дополняя друг друга. 
По второму вопросу - Дегтярёву Е.В. Она рассказала об успешном выполнении годового плана и перспективах развития на следующий учебный год. Все запланированные мероприятия были проведены успешно; Дополнительно поучаствовали в 2-х видео-консультациях от НИКиПРО г. Новосибирск. Успешно провели совместные муниципальные мероприятия "Песни Победы" и "Хоровод Дружбы".

Постановили:
· Взять в работу опыт музыкальных руководителей МБДОУ "Радуга"- Войтенко А.В. и Клименко О.А.
· Подумать и предложить (запланировать) выступления на следующий 2025-2026 учебный год.

Принято единогласно.



Председатель: Дегтярева Е.В.
                                                                                             Секретарь: Дубровина Ю.В.




                                             
