    На кафедре иноязычного образования в обучении по двум инновационным программам повышения квалификации педагогов в рамках обновленного ФГОС в апреле приняли участие 20 учителей английского языка р.п. Кольцово. Повышение квалификации проводят сотрудники кафедры совместно с ведущими преподавателями стажировочных площадок.
     Заведующая кафедрой иноязычного образования НИПКиПРО Надежда Ефимовна Буланкина обращает внимание на условия проектирования безопасной среды с помощью современных технологий обучения (Stations, Brainstorming, Warming up, Graphic organizers, Teaching Сritical Thinking, Intellectual Architeсtonics), апеллируя к позитивному педагогическому мастерству учителей региона. Учителя побывали по приглашению в школах города гимназии № 1 и № 10, лицей 130 и «Технополис»,ЧОУ «София», где обменялись оригинальными и креативными подходами к проведению фестиваля на английском языке. Полученные профессиональные навыки позволяют выпускникам программ применять собственные разработки в своих школах, акцентировать внимание на вопросах внедрения современных технологий совершенствования лидерских умений и развития интеллектуального потенциала при освоении иной культуры, в базе которых функциональная грамотность и глобальные компетенции обучающихся. Как итог – устойчивая мотивация школьников к изучению иностранного языка и высокие результаты итоговой аттестации.
       В рамках декады иностранного языка в Кольцовской школе № 5 с углубленным изучением английского языка прошёл конкурс творческих презентаций: «5 Top tips for learning foreign languages», в которых ученики подготовили советы для эффективного изучения иностранных языков. Не смотря на простоту темы, как кажется на первый взгляд, ребята творчески  и неординарно подошли к выполнению работ. Среди участников  были ученики с 8 по 11 класс, пытаясь креативно и доступно представить работу, ребята использовали отсылки к популярным фильмам и музыкальным группам, а кто-то придумал своих персонажей, которые и  поделились своими лайфхаками. Благодаря творческому подходу, каждый  участник конкурса вынес для себя что-то полезное.
Также 18 апреля состоялся конкурс стихотворений на английском языке «Poetry battle» для учащихся 4-7 классов, в котором выразительно и проникновенно звучали стихи на английском языке о природе, дружбе и любви. В выбранных произведениях учащиеся передали своё понимание текста. Все участники конкурса серьёзно подготовились, блестяще выступили и показали хорошее произношение и владение английским языком. При подведении итогов жюри пришлось нелегко. Все победители были награждены грамотами и призами.
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