28.03.2023 года в НИПКиПРО прошла стратегическая сессия для руководителей ММО заместителей директоров по УВР «От создания условий для формирования функциональной грамотности обучающихся к достижению планируемых результатов в контексте актуальных ФГОС ОО» участником которой стала Кириченко С.В., заместитель директора по УВР МБОУ «Биотехнологический лицей № 21».
[bookmark: _GoBack]С вступительным словом перед руководителями ММО выступила Поцукова Татьяна Анатольевна, проректор по учебной работе, заведующий кафедрой познакомив с проектом «Школа Минпросвещения России, реализуемым в НСО. А также представила возможности реализации этого проекта для ОО, 
как механизм усиления единой системы управления качеством образования
На сессии был представлен опыт работы ММО заместителей директоров по УВР Барабинского района Игнатьевой Ларисой Васильевной руководителем Школы завуча, заместителем директора по учебно-воспитательной работе МКОУ Старощербаковской СОШ «Организация деятельности муниципального методического объединения заместителей директоров по учебно-воспитательной работе в рамках проведения Года педагога и наставника в 2023 году»
Рекичинская Елена Анатольевна, доцент кафедры управления образованием ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО, заместитель директора по НМР МАОУ «Гимназия № 3 в Академгородке» представила тему «От создания условий для формирования функциональной грамотности обучающихся к достижению планируемых результатов в контексте актуальных ФГОС ОО».
Все участники сессии приняли активное участие в работе круглых столов обсуждая внедрение обновленных ФГОС НОО, ООО И СОО в 2023-2024 учебном году и составили дорожную карту по разработке ООП на основе федеральных образовательных программ в ОО. В ходе работы сессии все участники получили методические рекомендации и информацию по внедрению ФООП.
