19 октября 2022 года прошел семинар по проблеме «Формирование и оценка функциональной грамотности обучающихся в контексте требований ФГОС» с участием заведующей кафедрой Иноязычного образования НИПКиПРО, доктором философских наук Буланкиной Надеждой Ефимовной для руководителей школьных МО и ММО учителей иностранных языков. Семинар был успешно проведен на базе «Кольцовской школы  № 5 с углубленным изучением английского языка». В семинаре приняли участие учителя иностранных языков образовательных организаций Новосибирска и Новосибирской области   (всего 30 чел.)  

Во вступительном слове заведующая кафедрой иноязычного образования Надежда Ефимовна Буланкина отметила важность проводимой с коллективом школы и руководителями ММО программной работы по ликвидации профессиональных дефицитов учителя иностранного языка на региональном уровне, нацелив участников на активизацию деятельности в аспекте повышения уровня функциональной грамотности обучающихся. Намеченная программа семинара по вопросам формирования глобальных компетенций в процессе освоения иноязычной культура в урочное время была реализована совместно с педагогами кафедры иностранных языков «Кольцовской школы  № 5 с углубленным изучением английского языка». 

В фокусе внимания руководителя ММО р. п. Кольцово, Змитрович Н.И., учителя ВКК,  оказались актуальные аспекты развития межкультурной коммуникации школьников, заявленные в формате мастер-классов. В сообщении Змитрович Натальи Ивановны были озвучены основные принципы проектирования и моделирования развивающей образовательной среды на уроках современного типа, которые позволяют реализовать системную интеграцию коммуникативных умений XXI века. Креативность и нестандартное мышление, множественный интеллект, развитое мышление, информационная, визуальная, звуковая, техническая грамотность, эффективная коммуникация (устная, письменная, цифровая), умение работать в команде и координировать совместную деятельность, умение проектировать – это те стратегические умения и навыки, которые так необходимы в аспекте интегрирования коммуникативных и метапредметных умений обучающихся.

Мастер-классы по заявленной тематике (всего шесть интерактивных событий) были проведены педагогами-мастерами, учителями высшей квалификационной категории: Арканова Татьяна Анатоьевна (11 класс), Лоенко Екатерина Александровна (5 класс), Змитрович Наталья Ивановна     (7 класс), Счисленок Елена Юрьевна (10 класс), Гордиенко Тамара Николаевна (7класс), Никонова Марина Викторовна (4 класс), Школина Татьяна Николаевна (6 класс). Во время заключительной дискуссии участники семинара и руководитель ММЦ р.п. Кольцово Щербакова Татьяна Алексеевна отметили высокий уровень планирования и формирования методической копилки учителей иностранного языка Кольцовской школы №5 в аспекте критериев оценивания. 


В своем заключительном слове директор школы, Тамара Петровна Швецова подчеркнула значимость долгосрочного сотрудничества с кафедрами института, в частности, с кафедрой иноязычного образования, сформулировав перспективы совместной деятельности по преодолению профессиональных дефицитов учителей.
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