НОВОСТИ

Руководители ММО учителей иностранных языков проектируют безопасную коммуникативную среду урочной и внеурочной работы в рамках социально-образовательного партнерства

27.10.2022 сотрудники кафедры иноязычного образования НИПКиПРО провели очередную проектировочную сессию по актуальным аспектам формирования функциональной грамотности в формате социально – образовательного партнерства для руководителей ММО учителей иностранного языка Новосибирска и Новосибирской области. 
Заведующий кафедрой,  проф. НИПКиПРО, Надежда Ефимовна Буланкина, открывая сессию, актуализировала цели и задачи, содержание и технологию проектирования современного урока иностранного языка, внеурочной и внеклассной работы в ракурсе формирования функциональной грамотности обучающихся. Особый акцент был сделан на значимости безопасной школьной образовательной среды в аспекте широкомасштабной деятельности страны и региона по выполнению задач лидерства в образовании, профессионализма педагога, формирования  патриотизма школьников, любви к Родине, родного языка и общечеловеческих ценностей.
В сессии приняли участие 40 руководителей, которые с энтузиазмом откликнулись на возможность приехать и предложение продолжить начатую в дистанционном режиме работу в условиях проектировочной очной сессии.  
Подготовка к проектировочной сессии в течение всего учебного года осуществлялась сотрудниками кафедры (Н.Е.Буланкина, Т.Н.Шубкина, И.Н.Казачихина, О.В.Мишутина), позволив использовать полученные результаты специально организованных для этой цели круглогодичных проблемных семинаров. Подготовительная работа осуществлялась на базе стажировочных площадок города (Гимназия №1, Экономический Лицей, Школа «СОФИЯ») и области (школа №5 р.п. Кольцово, Ордынский, Маслянинский, Искитимский, Коченевский, Новосибирский). 
[bookmark: _GoBack]Участники сессии высказали особую благодарность сотрудникам кафедры иноязычного образования, руководителям перечисленных выше районов и руководителю ММО р.п. Кольцово Змитрович Н.И., которая представила свой видео-урок в 7 классе, где были видны все этапы урока, на примере которого участники сессии смогли проанализировать и обсудить структуру урока. Проведенная масштабная работа по созданию условий безопасной образовательной среды открывала в процессе сессии возможности для проектирования школьных событий в ракурсе результативного формирования читательской, информационной, коммуникативной компетенций на уроках, во внеурочное время и в рамках подготовки внеклассной работы совместно с родительским сообществом в качестве партнеров и союзников.

