Анализ результатов работы ММО учителей иностранных языков р. п. Кольцово
Муниципалитет р. п. Кольцово достаточно маленький, включает в себя 3 общеобразовательных учреждения:
· Кольцовская школа №5 с углублённым изучением английского языка. Скоро отметит свой 50-летний юбилей, имеет свои устоявшиеся традиции, славится выпускниками, владеющими предметами инженерной направленности и английским языком на высоком уровне.
· Биотехнологический лицей №21. Работает около 30 лет. Основной профиль – предметы химико-биологической направленности.
· Лицей Технополис – современный IT-лицей, начал свою работу в 2020 году, заявив себя как школа инновационного развития, открыли классы с математическим и языковым направлением.
ММО учителей иностранных языков р. п. Кольцово было создано совсем недавно, в апреле 2021 года, после открытия третьей школы на территории наукограда, включает в себя 27 учителей английского языка, 2 – французского, 1 учитель  китайского. Основная тема работы в 2021-2022 учебном году «Формирование функциональной грамотности как основа развития учебно-познавательной компетентности школьников в процессе обучения иностранному языку в школе».
Функциональная грамотность – одно из центральных понятий в образовательном процессе на сегодняшний день. Функционально грамотная личность – способна использовать все приобретаемые знания, умения и навыки для решения максимально широкого диапазона жизненных задач в различных сферах человеческой деятельности, общения и социальных отношений.

Исходя из этого, можно обозначить следующую проблему: как организовать работу на уроке английского языка, чтобы в процессе обучения была сформирована функциональная грамотность у учащихся. чтобы решить эту проблему, мы поставили перед собой цель: повышение эффективности образовательного процесса через применение современных подходов к организации образовательной деятельности, непрерывное совершенствование профессионального уровня и педагогического мастерства на уроках иностранного языка. 
Практически сразу наше ММО начало тесное сотрудничество с кафедрой иноязычного образования НИПКиПРО и непосредственно с её руководителем – Надеждой Ефимовной Буланкиной. 
При её поддержке был проведен областной семинар на базе Кольцовской школы №5 на тему «STEM образование. Инновационная технология CLIL». После чего педагоги школы №5 Юркина Е. Н., Арканова Т. А., Гордиенко Т. Н.  описали свой опыт работы в рамках данной темы, и при поддержке Надежды Ефимовны их материал был опубликован в электронном издании журнала ПРОСВЕЩЕНИЕ. ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ. Там же свои статьи, благодаря Надежде Ефимовне, публиковали учителя английского языка лицея Технополис о своём инновационном подходе в обучении.
Учителя английского языка МБОУ «Лицей Технополис» Якушева В. Ю. и Бацулина А. С. приняли участие в 5-й Международной научно-практической конференции "ПРЕПОДАВАНИЕ ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА В ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ КОНТЕКСТЕ: ТРАДИЦИИ, ИННОВАЦИИ, ПЕРСПЕКТИВЫ" (памяти профессора Мильруда Радислава Петровича), сняв для этого видео на тему «Особенности работы с УМК Starlight в лицее «Технополис» в контексте требований ФГОС 3 поколения».
Учитель МБОУ «Лицей Технополис» Юрищева Альбина Михайловна прошла курсы по подготовке экспертов по проверке ЕГЭ по английскому языку и с прошлого года является членом региональной комиссии по проверке экзаменационных работ выпускников.
В феврале этого года в р. п. Кольцово прошёл муниципальный этап всероссийского конкурса «Учитель года-2022», в котором приняли участие 8 педагогов из 3 кольцовских школ. Двое участников – члены ММО ИЯ, учителя английского языка.  Кузьмина А. С.  из лицея 21 стала призёром в номинации «Педагогическая корректность», а Якушева В. Ю. из лицея Технополис – победителем конкурса.  В рамках данного проекта наши коллеги проводили методический семинар и мастер-класс, на которых не только рассказывали о своём опыте работы с обучающимися, но и показывали наиболее полюбившиеся приёмы на практике. У обеих наших конкурсанток выступления были связаны с навыками формирования читательской грамотности на уроках английского языка. А такие приёмы, как работа с графическими организаторами текста и «читательские клубы» были высоко оценены не только членами жюри, но и другими конкурсантами, которые являются учителями разных предметов. Мы понимаем, что функциональная грамотность учащихся формируется не на одном определённом уроке и даже не в течение 11 лет, проведенных в школе. Функциональная грамотность человека формируется в течение всей его жизни, а нам, учителям, нужно лишь создать благоприятную среду для её становления и направить учащихся в правильное русло. Для этого мы делимся своими лучшими приёмами работы с коллегами не только своего методического объединения, но и других тоже.
Выступления педагогов были проведены не только в рамках конкурса, но и внутри своих школьных коллективов. Мы также планируем посмотреть их мастер-классы на заседании ММО ИЯ в мае 2022года.  А Виктория Юрьевна, как победитель муниципального этапа, будет демонстрировать свой опыт работы и транслировать результаты своей педагогической деятельности уже на региональном уровне в апреле этого года.
С прошлого года мы ввели традицию методического взаимодействия на муниципальном уровне, когда каждая школа по очереди приглашает коллег к себе на мастер-классы, открытые уроки или семинары по актуальным темам, связанным с преподаванием иностранных языков. 
Лицей Технополис также пригласил гостей на семинар-практикум «Фрагменты уроков английского языка с применением ИКТ». Приёмы, которые показывали педагоги на данном семинаре стали широко востребованными в нашу непростую эпоху дистанционного обучения.
Кольцовская школа №5 дважды приглашала коллег посетить их открытые мероприятия. Открытые уроки по технологии CLIL: робототехника, биология, геометрия, физика на английском языке были высоко оценены гостями из разных школ Новосибирской области. Научно-практический семинар «Практико- ориентированный подход в обучении английскому языку» при участии методиста издательства «Просвещение» Сеталаны Сидоренко был очень полезен с точки зрения применения методического инструментария на уроках английского языка, а так же трансляции полученных наработок на уроки других иностранных языков. 
Мастерство учителей английского языка из Кольцовской школы №5 подтверждается высокими результатами обучающихся. В этом году ученик 11 класса Варченко Максим стал победителем регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку! Мы, безусловно, гордимся такими высокими достижениями учащегося и его педагогов.
[bookmark: _GoBack]На базе лицея Технополис в прошлом году начала работать методическая площадка для студентов ФИЯ НГПУ. Будущие учителя английского языка приезжают в лицей к опытным коллегам на мастер-классы, открытые уроки, для прохождения педагогической практики. Летом в Кольцово планируем открыть языковой лагерь, где дети будут обучаться разным предметам в нестандартной форме исключительно на английском языке. Для проведения таких занятий будут привлекаться как учителя Кольцовских школ и студенты-практиканты ФИЯ НГПУ, так и носители языка для полного погружения учащихся в мир иностранного языка.
Достичь функциональной грамотности в процессе обучения можно различными способами. Однако одной из главных составляющих преподавания иностранного языка является заинтересованность обучающихся. А кто, как не педагоги-мастера, смогут провести свой урок на таком уровне, что не только заинтересуют обучающихся, но и высоких результатов добьются? Чтобы стать такими педагогами-мастерами, нужно совершенствоваться ежедневно. Все мероприятия, которые проходят в р. п. Кольцово направлены на совершенствование своих учителей и развитие их профессиональных качеств.
Всего лишь за год работы ММО учителей иностранных языков р. п. Кольцово было проведено большое количество мероприятий, встреч, опубликовано несколько статей, авторами которых стали наши учителя. Всё это невозможно было бы без поддержки кафедры иноязычного образования НИПКиПРО и руководителя кафедры Надежды Ефимовны Буланкиной. От лица всех учителей иностранного языка р. п. Кольцово хочется выразить ей огромную благодарность и пожелание о дальнейшем тесном сотрудничестве, которое поможет направить деятельность ММО в нужное русло.

