ПРОТОКОЛ        
    заседания Муниципального методического объединения учителей ОБЖ р.п. Кольцово 
[bookmark: _GoBack]от  16 декабря  2022 года
Тема: «Формирование и оценка функциональной грамотности обучающихся: методические, особенности математической и естественнонаучной грамотности на уроках ОБЖ»
Ход заседания:
Руководитель ММО Буков А.А. напомнил о приоритетности  развития функциональной грамотности обучающихся, в особенности  математической и естественнонаучной.
Далее познакомил учителей ОБЖ с определениями математической и естественнонаучной грамотности, обсудили основные проблемы развития математической и естественнонаучной грамотности, пришли к выводу, что для обеспечения эффективности формирования функциональной  грамотности необходимо  применять методы и приемы активного обучения.
Учитель ОБЖ  МБОУ «Кольцовская школа № 5» в составе  Швецов Владимир Анатольевич поделился  опытом о применении активных методов обучения для развития естественнонаучной грамотности на урока ОБЖ.
Учитель ОБЖ  МБОУ «Лицей Технополис» Ильин Борис поделилась опытом о применении активных методов обучения для развития математической  грамотности.
Решение: 
1. Продолжить работу учителей ОБЖ  по формированию ФГ на урока.
2. Взять на вооружение опыт по формированию математической и естественнонаучной грамотности используя активные методы обучения.
Руководитель ММО Буков А.А.
 
 
 
   

