8 декабря, прошла IV Всероссийской научно-практическая конференция «Патриот: актуальные вопросы военной истории России и ее силовых структур» 2022 г.
Тема конференции 2022 г.: «Военная история России и воспитание гражданственности». Конференция посвящена 80-летию Сталинградской битвы, 105-й годовщине образования органов государственной безопасности, 100-летию образования СССР, 85- летию Новосибирской области.
Целью конференции являлось обсуждение проблем, связанных с актуальными вопросами военной истории России и её силовых структур. На современном этапе истории нашей страны особенно важным является осмысление военно-исторического наследия России, изучение широкого исторического контекста событий Великой Отечественной и Гражданской войн, изучение функционирования отечественных силовых структур, всестороннее освещение данных тем в публичном пространстве для содействия гражданско-патриотическому воспитанию молодёжи и борьбе с искажениями и фальсификацией истории.
 В работе молодежной секции «Актуальные вопросы военной истории России и ее силовых структур» приняли участие учащиеся «Лицея Технополис»: Мануйлова Алина 8 «Б» класс, Дроздова Варвара 7 «Я» класс руководитель работ учитель истории и обществознания Азарова Арина Витальевна; Лихошвай Егор 6 «Г» руководитель работы учитель истории и обществознания Петренко Наталья Владимировна. Также в конференции приняли заочное участие учащиеся 11 класса «Биотехнологического Лицея №21» Калуга А.А., руководитель учитель истории Рассказимов Александр Александрович, Красноухов И.А. руководитель учитель обществознания Соболева Анна Сергеевна.  Была отмечена актуальность и значимость работ детей, высокий уровень работ. 
В секции «Актуальные вопросы военной истории России и ее силовых структур»,  выступила учитель истории и обществознания Азарова Арина Витальевна.
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