ПРОТОКОЛ        
    заседания Муниципального методического объединения учителей физической культуры р.п. Кольцово от 15  марта  2023 года
Тема: Ярмарка методических идей .   «Результаты деятельности ММО учителей физической культуры по совершенствованию     образовательного процесса».

Ход заседания:
Руководитель ММО Гринченко А.И.  в ходе постановки задач заседания напомнила, что  формирование функциональной грамотности - это непростой процесс, который требует от учителя использования современных форм и методов обучения. Применяя эти формы и методы, возможно воспитать инициативную, самостоятельно, творчески мыслящую личность. 
Далее участники делились опытом своей педагогической деятельности в применении педагогических технологий, способов и приёмов работы по формированию  ФГ. 
[bookmark: _GoBack]Самые яркие мастер-классы показали  учитель  физической культуры «Биотехнологического лицея №21» Буков Андрей Андреевич   с некоторыми приёмами технологии «Педагогические мастерские», учитель ОБЖ  Ильин Борис МБОУ «Лицей Технополис» с приёмами кейс-технологии, учитель ОБЖ Швецов Владимир Анатольевич  «Кольцовской школы №5» с приёмами активных методов обучения.

Решение: 
1. Продолжить работу учителей физической культуры  по направлению ФГ.
2. Взять на вооружение опыт применения педагогических технологий, способов и приёмов работы по формированию  ФГ.  
Руководитель ММО Гринченко А.И.
 

