Информируем вас о проведении в 2022 году Всероссийского профессионального конкурса «Лучший учитель родного языка и родной литературы» (далее - Конкурс). 
Учредителем Конкурса является Департамент государственной политики и управления в сфере общего образования Министерства просвещения Российской Федерации, федеральным оператором – федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный институт родных языков народов Российской Федерации».
Конкурс проводится с целью выявления и распространения инновационного педагогического опыта лучших учителей родных языков и родных литератур, поддержки и поощрения учителей родных языков и родных литератур.
Задачами Конкурса являются выявление талантливых учителей родного языка и родной литературы, повышение престижа профессии и социального статуса учителей родного языка и родной литературы, развитие межкультурных и образовательных форм взаимодействия среди педагогической общественности, привлечение внимания к проблемам развития системы этнокультурного образования.
Участниками Конкурса могут быть учителя родного (русского) языка и родной (русской) литературы общеобразовательных организаций и организаций профессионального образования, реализующих программы общего образования, (далее – участники Конкурса). 
Сроки проведения Конкурса:
Региональный этап - с 17 по 30 июня 2022 г.;
Федеральный этап - с 8 августа по 18 сентября 2022 г.
Региональным координатором Конкурса является кафедра социально-гуманитарных дисциплин ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО. 
Региональный этап Конкурса проводится в заочном формате. 
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