ММО учителей ОБЖ и физической культуры.

7 апреля 2022г. на базе УФОК Кольцово состоялся совместный семинар муниципальных методических объединений учителей физической культуры и учителей ОБЖ по теме: «Формирование и оценка функциональной грамотности обучающихся: методические особенности формирования читательской грамотности».
[bookmark: _GoBack]       В работе объединённого семинара приняли участие 10 педагогов из трёх образовательных учреждений наукограда.  В ходе семинара были рассмотрены ряд вопросов стратегической сессии, проведённой региональным оператором.          Педагоги были нацелены на дальнейшую работу: проведение педагогической диагностики по предметам, участие в региональных конкурсах.
      Руководитель ММО учителей ОБЖ Буков А.А., руководитель ММО учителей физкультуры Блинов В.Г.  представили материалы для педагогов по читательской грамотности, как одного из видов функциональной грамотности и нацелили педагогов на активное формирование данного вида в оставшийся учебный период.
      Тренер по легкой атлетике Шнайдер А.С. выступил с темой «Правильность выполнения тестов по ГТО. Виды лёгкой атлетики и технические приёмы выполнения упражнений».   Педагог представил техники, которые используются в работе, дал им подробную характеристику, рассказал о важности правильного выполнения упражнений.  
      Важнейшим вопросом для педагогов оказалось обсуждение примерных рабочих программ по физической культуры и ОБЖ обновленного ФГОС ОО.

https://edsoo.ru/Primernie_rabochie_progra.htm


