ММО учителей истории и социально-экономических дисциплин               р. п. Кольцово.                                                                                                   Заседание №5
Дата: 22.11.2022 г.
Место проведения: р. п. Кольцово, ул. Молодежная, стр. 7, МБОУ «Лицей Технополис»
Руководитель ММО: Азарова А.В.
План работы
1. Формирование функциональной грамотности у школьников
2. ЕГЭ по истории 2023: структура особенности подготовки, изменения в КИМ
3. ЕГЭ по обществознанию: особенности подготовки, изменения в КИМ
4. Креативное мышление и как его развить 
5. Исследовательская деятельность школьников. Участие в конференции Патриот 


















22.11.2022 года в 10.00 в МБОУ «Лицей Технополис» состоялось очередное заседание ММО учителей социально-гуманитарного цикла. Руководитель ММО Азарова А.В. рассказала глобальных компетенциях школьников, которыми они должны владеть. Предложила, коллегам  ситуационные задачи для решения с учащимися на уроках истории и обществознания, для развития функциональной грамотности.  
 Арина Витальевна, познакомила коллег с результатами ЕГЭ и ОГЭ по истории и обществознанию, полученными на экзаменах выпускниками за последние 3 года. Провела сравнительный анализ результатов, сделала акцент на задания, в которых у школьников возникают трудности. Рассказала об изменениях в задания в КИМ 2023, в ЕГЭ и ОГЭ, о новых критериях оценивания заданий. Предложила коллегам ряд методических рекомендаций для подготовки к экзаменам на уроках. 
Завершилось заседание разговором о том, что такое креативное мышление и как развивать его у школьников. Участникам заседания были предложены алгоритмы работы с креативными идеями, рассказано, где в учебниках по истории и обществознанию найти задания  для развития креативного мышления и как с ними работать. Был сделан вывод, что креатив это один из важных навыков XXI века, который необходимо развивать у школьников. 


